

# 6月刚开始气温忽冷忽热 咋个走势?

预计我省大部地市气温同比偏低0~0.5℃

生活报7日讯(记者张立)黑龙江省减灾办发布6月份及汛期我省自然灾害综合风险及诱发事故风险形势预测分析,6月份我省将进入汛期,强对流天气易发,洪涝、气象、地质灾害风险增大。预计6月,全省大部地市气温比常年同期偏低0~0.5℃,降水量较常年多0~2成。

近日,省减灾办组织有关部门会商研判了6月份及汛期全省自然灾害综合

风险及诱发事故风险形势。预计6月,全省大部地市气温比常年同期偏低0~0.5℃,降水量较常年多0~2成。随着降水增加,森林草原火险整体形势有所缓解,但从以往规律看,大兴安岭地区雷击火风险较高。目前,4条大江大河代表站水位除嫩江干流富拉尔基江段外均偏高,18条中河中7条水位偏高,遇持续性降雨、局地短时强降雨可能与各流域高水位叠加引发汛情。全省大部地区耕

层墒情好于近五年同期,较为适宜春播和出苗,病虫害总体为中等发生。雷电、大风、冰雹、强降雨等恶劣天气逐渐增多,极易引发交通运输、建筑施工、旅游、煤矿、化工、尾矿库等行业次生灾害事故。

预计全省汛期(6~8月)降水略多,时空分布不均,其中7~8月降水较为集中,气温略高,但有明显低温时段。汛期强对流天气多发,需重点防范强降水对

中小河流、水库塘坝、低洼地区的影响,以及可能引发的局地洪涝、城市内涝和崩塌、滑坡、泥石流等灾害。

省减灾办提醒有关部门要加密雨情、水情、火情的监测预警,加强恶劣天气中短期和临近天气预警预报,严格执行汛期水库调度运行计划,做好农业技术指导,持续开展安全隐患排查整治,强化重点行业领域安全监管,有效防范化解灾害事故风险。

## 我省10人成为第八届全国道德模范候选人

生活报讯(记者李丹)记者从省文明办获悉,根据第八届全国道德模范评选表彰工作安排,经第八届全国道德模范评选表彰活动黑龙江组委会研究确定,推荐刘显富等10名同志为黑龙江省第八届全国道德模范候选人。候选人分为助人为乐类、见义勇为类、诚实守信类、敬业奉献类、孝老爱亲类。

### 道德模范候选人名单

助人为乐类:刘显富 王丹阳  
见义勇为类:孙刚 李刚  
诚实守信类:张发祥 孟繁中  
敬业奉献类:宋金和 高馨玉  
孝老爱亲类:刘羲檬 刘明启

## 福彩双色球开奖

# 头奖6注880万元 筹集公益金1.46亿元

6月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021062期开奖。本期双色球红球号码为12、13、15、20、22、25,蓝球号码为10。

本期双色球一等奖中出6注,单注奖金为880万元。这6注一等奖花落6地:上海1注,浙江1注,安徽1注,山东1注,四川1注,甘肃1注。

数据显示,上海杨浦、浙江温州、安徽淮南的双色球一等奖中奖彩票都是10元单式票,奖金880万元;山东济宁、甘肃兰州的双色球一等奖中奖彩票则均为一张4元单式票,奖金880万元;四川绵阳的双色球一等奖中奖彩票是一张“8+1”复式票,投入56元,加上小奖票面总奖金884万元。

本期双色球二等奖中出67注,单注中奖金额42万余元;六等奖中出1117万注。

本期双色球全国销量为4.05亿元,为国家筹集公益金1.46亿元。计奖后,双色球奖池金额为7.27亿元,下期广大购彩者将有机会2元中得1000万元。

转自福彩双色球微信公众号



## 福彩助力高考 为莘莘学子加油



6月,一年一度的高考如约而至,万千学子奔赴考场。为给广大考生创造良好的环境,各地福彩机构每年都会开展各种爱心助考活动。

为了帮助有需要的考生解决交通问题,轻松赴考,河源市福彩中心已连续多年开展“高爱心直通车”公益活动,用爱心为考生开辟快速、便捷、温馨的高考绿色通道,用温情送考,护航学子扬帆,为高考学子保驾护航。

据悉,“高考爱心直通车”公益活动自2013年举办以来,众多出租车企业参与其中,一些出租车司机和私家车主不计报酬,挤出时间加入送考行列,对考生实行一对一、点对点接送,助力考生顺利参加考试。

炎炎夏日,为了给高考学生及家庭提供便利,各地福彩机构每年会在考场外建立“福彩爱心助考点”,搭起帐篷,备好饮用水、便携扇和防暑降温药品、遮阳伞等物品。除此之外,有些地市福彩机构还为考生提供存包等服务,尽最大努力给考生提供便利,用实实在在的行动为当地考生加油助力。转自中国福彩微信公众号

## 出差小伙现场带走“一触即发”一等奖9990元



“一触即发”是最近刮刮乐彩票中的爆款产品,虽然一等奖9990元,但是各等奖级奖金较高,中奖机会多,所以非常受欢迎!5月15日,一名彩友在位于威海经区汽车站南家悦超市的37100253号福彩站,幸运中得一等奖9990元。

37100253号福彩站销售员杨淑梅介绍,中奖者是一名年轻的小伙子小王(化姓),经常因为工作关系到威海出差,因此也常到位于汽车站旁的37100253号福彩站购买彩票。本次因为两人的一次对话,小王幸运中得“一触即发”一等奖。

杨淑梅介绍,小王一开始购买了20张刮刮乐“一触即发”,全部刮完之后,小王顺口说了一句,“又贡献了一等奖9990元”。杨淑梅笑着接到,你这是

为公益事业做的贡献!小王听到这话深表赞同,于是又掏出100元,“我再做一点儿贡献!”

正是后面购买的这10张“一触即发”的其中一张,让小伙子幸运中得一等奖9990元。

转自山东福彩中心微信公众号

## 沁园茶庄 普洱茶

普洱生茶:  
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:  
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:  
13204518939

广告勿扰

声明注销  
通知寻人

业务办理电话  
89682777  
15504651777

## 身边 A09

新闻热线 13766838911

2021·6·8 星期二 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

宾县胜利镇胜利桥淘淇河

# 险! SUV掉河快速向下漂 司机从后备箱及时跳车



生活报讯(记者史天一)6日13时左右,在哈市宾县胜利镇胜利桥淘淇河,一辆黑色SUV不慎掉入河内,所幸驾驶员及时跳车逃生,然后被附近群众救下,随后车辆被打捞上岸。事故原因正在调查中。

通过现场视频看到,一辆黑色SUV从河中上游快速漂向下游,当时SUV已经被淹没了一半,后备箱盖处于打开状态,一名男子趁着流速缓慢时,从后备箱直接跳

进河内,然后附近群众将其救上岸。

记者联系到现场目击者薛先生,据他介绍,6日13时左右,在宾县胜利镇胜利桥下,从上游冲下来一台黑色SUV卡在了桥下,当时水流很急,水深在60厘米左右,所幸

车上人员及时跳车自救。据他了解,事故发生时,SUV在上游大概二三百米远处河边调头时,突然上游冲下来很多水,然后车就被冲跑了。当日15时左右,SUV被打捞上岸。



## 女子俩月盗伐林木47棵 株树落叶松被砍 竟为了烧柴

生活报讯(记者黄迎峰)林口县的女子杨某某,两个月内连砍了47棵树,仅仅是为了获取烧柴。近日,省林区公安局林口分局森侦大队快速侦破一起盗伐林木案。

2日,林口分局森侦大队民警获

得线索:建堂乡小盘道村村民杨某某家院内空地上,堆放着大量木柈子。

经查发现,木柈子颜色黑黄相间,疑似被喷过墨汁,而嫌疑人杨某某面对侦查员的询问一言不发。民警找来

附近女性村民对其进行劝说,又分析触犯法律逃避制裁所要承担的法律后果。最终,杨某某承认,木柈子是其于近两个月内,使用手锯盗伐的林木劈成的。

进一步讯问得知,今年1月至3月

期间,犯罪嫌疑人杨某某为了获取烧柴,使用折叠手锯在团结经营所施业区内盗伐林木。经检尺核算,杨某某盗伐林木柞树45棵、落叶松2棵,共计林木47棵,立木蓄积合计2.3206立方米。



表情挺高冷“大白鸟”受伤被救 原是国家一级保护动物东方白鹳

生活报讯(李佳奇 记者栾德谦)7日上午,佳木斯边境管理支队三村边境派出所救治了一只国家一级保护动物东方白鹳。

据介绍,民警立即联系同江市林业部门,经林业部门工作人员确定,这只“大白鸟”就是国家一级保护动物东方白鹳。民警与林业工作人员一同将这只受伤的东方白鹳送到了救助机构。经查,东方白鹳伤势不重,用药物观察几天便能痊愈。

为受伤不能飞行落江中。通过仔细观察,民警发现它长得颀长挺拔、气度非凡,怀疑是国家一级保护动物东方白鹳。

据介绍,民警立即联系同江市林业部门,经林业部门工作人员确定,这只“大白鸟”就是国家一级保护动物东方白鹳。民警与林业工作人员一同将这只受伤的东方白鹳送到了救助机构。经查,东方白鹳伤势不重,用药物观察几天便能痊愈。

